

Приветственное слово Интернациональной лиги борьбы народов, ИЛПС

Дорогие товарищи,

Мы, Интернациональная лига борьбы народов, ИЛПС, передаём Международной координации революционных партий и организаций (ИКОР) сердечный солидарный привет по поводу вашей второй Всемирной конференции.

Мы поздравляем вас с вашими успехами в различных массовых движениях против эксплуатации и угнетения народа и против грабежа природных ресурсов и уничтожения природной окружающей среды через империалистическую систему.

Мы очень рады тому, что наши обе организации плодотворно сотрудничали в нескольких кампаниях, таких как против атомных электростанций и атомного оружия в руках морополистических капиталистов и против причинения потепления Земли и против всё больше возрастающих и ухудшающихся природных катастроф из-за империалистического грабежа и уничтожения окружающей среды.

Это очень необходимо, усиливать революционные массовые кампании пролетариата и народа ввиду продолжающегося и обостряющегося кризиса мировой капиталистической системы. Пролетариат и народ должны преодолеть свои страдания, освободить себя и поставить перед собой цель установить социализм.

Мы надеемся, что результат вашей конференции будет дальнейшим укреплением ИКОР как организации для пролетарского интернационализма, и приведёт к новым успехам в массовых движениях и партийном строительстве. Мы надеемся также на то, что мы будем дальше продолжать развитие нашего союза и нашей совместной работы и координации в борьбе против империализма и реакционной политики

С наилучшими революционными приветами
Интернациональная лига борьбы народов,

Хосе Мария Сизон

Председатель

Интернационального комитета координации